

Referat de aprobare
privind modificarea Hotărârii nr. 14/2023 privind aprobarea
Metodologiei privind acordarea și controlul dreptului de utilizare a mărcii comunitare
Székely termék/Produs secuiesc/Sekler produkt

Având în vedere dreptul de proprietate intelectuală al Consiliului Județean Harghita dobândit asupra mărcii comunitare Székely termék/Produs secuiesc/Sekler produkt, înregistrată la Oficiul de Armonizare al Pieței Interne al Comunității Europene (OHIM) cu Certificatul de înregistrare a mărcii nr. 008290561, reînnoit prin Notificarea nr. T 014972411/13.05.2019, pentru 20 de clase de produse conform Clasificării de la NISA, pe baza Hotărârii nr. 14/2023 privind aprobarea Metodologiei privind acordarea și controlul dreptului de utilizare a mărcii comunitare Székely termék/Produs secuiesc/Sekler produkt, a fost aprobată acordarea dreptului de utilizare în mod gratuit a mărcii comunitare către producătorii solicitanți și propuși de Comisia de acordarea și controlul dreptului de utilizare a mărcii aprobată prin dispoziție a președintelui, pe baza Contractului de licență neexclusivă și Regulamentul privind dobândirea dreptului de utilizare a mărcii comunitare, anexe la hotărâre.

Conform Metodologiei privind acordarea și controlul dreptului de utilizare a mărcii comunitare Székely termék/Produs secuiesc/Sekler produkt aprobate prin hotărârea nr. 14/2023 a Consiliului Județean Harghita, acest drept de utilizare a mărcii comunitare Székely termék/Produs secuiesc/Sekler produkt se planifică a fi acordată producătorilor solicitanți **pe o perioadă de 3 ani**, cu posibilitate de prelungire a acestui termen. Astfel, este necesară modificarea perioadei de 5 ani înscrisă în Anexa nr. 2 - Contractul de licență neexclusivă (Punctul 5, Durata contractului) la perioada de 3 ani, această perioadă fiind în concordanță cu Metodologia privind acordarea și controlul dreptului de utilizare a mărcii comunitare (Cap. II, Partea 1. – “perioadă de minim 3 ani”) conform Anexei nr. 1 la Hotărârea nr. 14/2023.

Luând în considerare cele prezentate mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 14/2023 privind aprobarea Metodologiei privind acordarea și controlul dreptului de utilizare a mărcii comunitare Székely termék/Produs secuiesc/Sekler produkt.

Miercurea - Ciuc, 19.07.2023

DIRECTOR GENERAL,
Zonda Erika

Întocmit,
Kardalus Enikő